

# 全国业余高球希望赛总决赛收杆 海南球手关汝晴女子组夺冠

本报讯(记者王黎刚)2015年中国业余高尔夫球希望赛总决赛近日在昆明收杆。由于天气原因,第二轮、第三轮比赛取消,赛事组委会和裁判组决定以第一轮成绩作为最后结果。最终,海南省高尔夫球队选手关汝晴以68杆的成绩夺得女子组冠军。

来自全国144名优秀的青少年高尔夫运动员参赛,本次比赛的女子组竞争激烈。关汝晴是中国青少年球员中极具实力的球员。与堂兄关天朗一样,言语不多,但打球确有一股狠劲,而心态稳定也是她赢得胜利的关键所在。

自青少年时期开始,关汝晴就是冠

军奖杯的有力竞争者。今年15岁的她已在希望赛中获得了4次冠军。对于这次以单轮成绩收获的冠军,关汝晴坦言有点意犹未尽。她说:“春城湖畔高尔夫球场景色非常不错,我的球童也很不错,看线很准,经验丰富。这是我希望赛的第4个冠军和第3个总决赛冠军,也是我今年

的第一个胜利,对我来说很有意义。”

中国业余高尔夫球希望赛昆明总决赛同时也是国家集训队选拔赛,为国家选拔并输送优秀高尔夫人才。当比赛因为天气原因受到影响时,中国高尔夫球协会发布补充通知,“无论比赛完成一轮或二轮,比赛成绩前6名入选国家业余

队,国家队教练组根据运动员全年表现再推荐6人入选国家业余队。”

最终,获得本次比赛男女组前6球员获选进入国家业余队。他们是男子球员林钰鑫、彭黄河清、张梓洪、张俊斌、徐国振和袁琢桓,女子球员关汝晴、田琦、韩雨岑、刘依一、刘思芸、王天好。

## 国际足联主席竞选人： 该轮到非洲 做主了

新华社约翰内斯堡12月20日电 国际足联(FIFA)新任主席候选人之一、南非反种族隔离人士托基奥·塞克斯瓦莱20日表示,为了展现FIFA的多样化和国际化,新一任FIFA主席应该是非洲人。

“主席竞选不是一场竞争,应该是通过这次选举让人们知道,国际足联是所有人的而不是属于一个特定圈子的。”62岁的塞克斯瓦莱说,“非洲在国际足联一直坐冷板凳,现在是时候了,到了非洲时间了。”

FIFA特别选举委员会此前宣布,约旦王子阿里·本·阿尔·侯赛因、前国际足联国际关系事务主管热罗姆·尚帕涅、欧足联秘书长詹尼·因凡蒂诺、亚足联主席萨尔曼和塞克斯瓦莱经审查后符合国际足联新任主席候选人的资格。

“如果总是特殊的人成为领导层,而其他人不行,那将传达出一个错误的信号。”塞克斯瓦莱补充道。

国际足联将于明年2月26日举行特别选举大会,选举新一任国际足联主席。

## 布拉特、普拉蒂尼被“禁足”八年

新华社苏黎世12月21日体育专电 国际足联道德委员会21日宣布,对国际足联主席布拉特和国际足联副主席、欧足联主席普拉蒂尼处以禁止参加一切与足球相关活动八年的处罚。

今年9月瑞士检方就布拉特违规向欧足联主席普拉蒂尼支付200万瑞

士法郎酬金发起刑事调查后,国际足联也委托道德委员会下属调查机构进行调查。也正因此,国际足联道德委员会10月初对两名高官实施为期90天的禁足令,禁止其参加一切形式的足球活动。

不过,布拉特和普拉蒂尼此前都一再强调自己并无行为不当之处。



## 回应八年“禁足令” 布拉特：我要抗争

新华社苏黎世12月21日电 (记者张森)在国际足联最新8年“禁足令”下达生效后,国际足联主席布拉特21日上午随即举行个人记者会正式回应:“禁足令”完全错误,他将进行抗争。

国际足联道德委员会下属负责裁决的部门21日裁决继续对布拉特和国际足联副主席普拉蒂尼实施“禁足令”,禁止两人8年内参加任何形式的足球活动,禁令当即生效。

此次记者会是布拉特经历被喜剧演员撒钱闹场、接受瑞士检方调查、被

国际足联90天禁足后首次公开亮相,79岁的他右脸颊贴着白色胶布,面色苍白,精神状态大不如以往。

面对国际足联旧址会议厅中座无虚席的记者,布拉特首先回应:“对我和国际足联来说这都不是美好的一天,这(禁足令)是完全错误的。”

道德委员会21日早些时候发布的声明称,针对布拉特的指控主要涉及布拉特作为国际足联主席于2011年2月向普拉蒂尼支付的200万瑞郎酬金。两名高官于1999年8月25日

签订的协议无法对该笔酬金提供合法依据。

布拉特解释说,1998年法国世界杯后他与普拉蒂尼达成一份口头君子协议,普拉蒂尼将为国际足联工作,不过薪酬不会当即发放。布拉特表示,裁决部门否认了这份协议的存在,而这份协议直接或间接地由欧足联执委会在瑞典和苏黎世的两次会议上确定。

布拉特说:“我对裁决部门未根据证据得出的结论感到耻辱,国际足联道德委员会并没有权力禁足主席8

年,唯一有权力解除主席职务的是国际足联大会,而下一届国际足联大会将于明年2月举行,届时将选举新一届主席。”

“即使我被暂停职务,我仍然是国际足联的主席,”5次连任执掌国际足联的布拉特愤怒地说,“我要抗争!”

道德委员会称,布拉特无论在书面声明还是个人听证会中均不能提供这笔款项的合法基础,而他声称的两人间“口头协议”不足以信服并被驳回。

## 贺岁片《老炮儿》海口首映

### 金马影帝冯小刚的精彩表演赢得观众掌声



《老炮儿》剧照

本报海口12月21日讯 (记者卫小林)由冯小刚主演的贺岁片《老炮儿》继12月15日在海南各大院线超前点映一场之后,今天下午,该片在海口中影南国影城举行海口首映,上个月因此片获得金马影帝大奖的冯小刚,因在片中扮演的悲壮六爷精彩纷呈,感动得观众鼓掌致意。

《老炮儿》由管虎编剧并导演,该片云集了冯小刚、李易峰、许晴、张涵予、刘桦、吴亦凡、梁静、白举纲等明星。故事讲述冯小刚饰演的六爷曾是横行老北京胡同里的江湖老手之一,但因为儿子晓波卷入了一场纠纷,六爷试图出面摆平,但在与当下的年轻人交往时,他发现时代不同了,他也早不是过去那样横行江湖的老炮儿了,但他一直讲究规矩和道理,那些江湖新人和他的儿子都被他慢慢感染了,可就在他应约去跟新

人打架之时,他一直没治的心脏病突发,悲壮地倒在了冰冷的湖面上。

记者在影院里发现,整个首映过程非常安静,但在看到六爷的儿子晓波终于回到家,父子俩在小饭馆饮酒畅谈一段感情戏时,影院里发出了轻微的感叹声。这段戏非常具有感染力,儿子之所以与父亲感情淡漠,他说是因为六爷年轻时打架进了监狱,丢下他们母子俩孤独无依,后来母亲被撞住进医院,晓波却没有父亲依靠,由此怨恨产生;而六爷也在准备教训儿子的中途停下,他也真诚地感到自己年轻时的叛逆,并且流下了悔恨的泪水,同时打算给儿子磕头认错;儿子最终原谅了父亲,父子俩感情终于回暖。爱马小刚精彩表演感染,影片首映结束时,影院里响起了观众长时间的掌声。

今年11月21日晚,在第52届台湾电影金马奖颁奖典礼上,冯小刚正是凭

借在该片中的精彩表演,一举斩获了金马影帝大奖殊荣。

海南院线业内人士告诉记者,冯小刚其实演过不少电影,比如在王朔导演的《我是你爸爸》里就第一次担任了男主角;后来在姜文导演的《阳光灿烂的日子》里演了一位历史老师胡老师,他在黑板上书写的“中俄尼布楚条约”令人印象深刻;后来又在周星驰导演的《功夫》里演了鳄鱼帮老大;姜文5年前还找冯小刚再上了贺岁片《让子弹飞》,他在片中扮演的师爷也让人过目不忘。这次主演管虎执导的《老炮儿》,终于让不务导演“正业”的冯小刚一炮打响——拿下了电影表演界最专业的大奖——金马影帝,成了业内佳话。

据悉,《老炮儿》将于12月24日圣诞档在海南各大院线与全国同步公映。

## 孙俪笑谈自己学人炒股

本报讯 12月20日中午,孙俪通过微信接受全国媒体群访,其中最惹人关注的焦点是她笑谈自己今年最大的失误是去学习炒股。

孙俪说,今年最错误的决定就是去学习炒股,“我的朋友都鼓励我,他们说很好玩。我是5月初入股市的,小小赚了一点,然后直到现在,你想这几个月我经历了什么。我慢慢知道股市为什么不适合我,因为我喜欢绿色。最要命的是,我很喜欢熊,我家里有很多熊。各种指标结合起来,我都不适合炒股。我觉得我没有这样的财运,我还是努力踏实工作好了”。(欣欣)

## 《梦想秀》本周讲温情

本报讯 浙江卫视第9季《中国梦想秀》开播以来,已成功助力百余组追梦人完成梦想,本周节目将主要以温情为主题讲述梦想。

据悉,在本周一至本周四播出的节目中,在校大学生张培杰将登上舞台。张培杰来自云南大理一个贫困山村,村里基础设施极差,张培杰来到《梦想秀》要实现什么梦想?另一位追梦人是来自四川北川的代飞龙。代飞龙现在是一家火锅店店主,他招收的店员和他一样都曾亲历汶川地震。如今日子越过越好,代飞龙也始终没有忘记那些曾“雪中送炭”的好心人。他登上梦想舞台又有什心愿?(欣欣)

## 《最强大脑3》元旦开播

本报讯《最强大脑》第三季(简称《最强大脑3》)将于2016年1月1日晚登陆江苏卫视,12月20日,开播发布会在南京举行。

主持人蒋昌建,最强评审张召忠、郭敬明、Dr.魏、陶晶莹悉数亮相。Dr.魏除了解释第三季的新赛制外,还在现场对以郭敬明为代表的评审对“最强大脑”不同的观点进行了回应。

“最强出题人”SNH48现场“刁难”选手,王昱珩现场挑战100个核桃仁。外国选手代表达娃凛音首次携妹妹达娃玲音登场,她还向中国战队发出挑战。(欣欣)

## 星素联动江苏跨年晚会

本报讯 2015年的综艺界,“星素结合”是一个热门关键词——明星与素人联欢的潮流,也被移植到了即将举行的江苏卫视跨年晚会“零点时刻”。

12月20日,记者从江苏卫视获悉,即将到来的跨年晚会不仅将现场观众嗨翻天,更让全国粉丝玩起来,届时将呈现“万人互动”超大规模、超强创意的完美跨年。

届时,明星方面有周杰伦、TFboys以及众多和江苏卫视素有渊源的明星组队以视频方式“神秘现身”,跨越时空和粉丝一同联欢唱响《新年快乐》。(欣欣)

## 博鳌新年音乐会元旦奏响

旨在打造中国的维也纳新年音乐会

本报海口12月21日讯 (记者卫小林)“2016·博鳌新年音乐会”新闻发布会今天下午在海口星海湾豪生大酒店举行,记者从会上获悉,主办方期待从首届博鳌新年音乐会开始,将其打造成为中国的维也纳新年音乐会。

“博鳌新年音乐会现在是墙里开花墙外香!”音乐会相关负责人刘洋在发布会上说,自从上个月在北京举办首场博鳌新年音乐会新闻发布会后,国内各地的音乐院校和音乐团体,如上海、西安、广州、北京、天津等地,都与组委会联系。

海外如美国、加拿大、新加坡和我国的香港、澳门、台湾等地的乐团、音乐院校和知名音乐人也联系,届时他们都将来博鳌出席音乐会,享受海南得天独厚的优美自然环境,“内地和海外都知道博鳌新年音乐会了,必须让海南人民知道。”刘洋说。

据介绍,首届博鳌新年音乐会将于2016年1月1日晚在博鳌亚洲论坛国际

## 《星球大战：原力觉醒》 破多项票房纪录

新华社洛杉矶12月20日电 (记者薛颖)本周末首映的科幻经典大片《星球大战》系列第7部《星球大战：原力觉醒》大获成功,一举突破多项票房纪录,在北美电影市场吸金预计约2.38亿美元,全球约5.17亿美元。

迪士尼公司出品的《星球大战：原力觉醒》17日晚7时起在北美4134家影院上映,成为好莱坞史上首部24小时内票房收入过亿的影片。其北美周末票房超过上一纪录保持者《侏罗纪世界》(近2.09亿美元),全球首周末票房收入则仅次于后者创下的近5.25亿美元的纪录。

这部《星球大战》系列最新影片的故事,内容接续1983年上映的《星球大战：绝地归来》,发生在该故事31年之后。本片由《星际迷航》导演J·J·艾



《星球大战：原力觉醒》剧照

布拉姆斯执导,在1977年上映的《星球大战》首部影片中扮演走私犯、莉亚

公主与卢克天行者的哈里森·福特、卡丽·费希尔与马克·哈米尔悉数回归。

《星球大战》系列首创导演为著名导演乔治·卢卡斯,本片为《星球大战》新三部曲的首部,计划每两年上映一部。

《星球大战：原力觉醒》创下好莱坞周四票房、周五票房、12月首映票房等多项纪录。据报道,本片16日起在海外市场上映,在英国、德国、澳大利亚、俄罗斯等地也创下首周末票房最高纪录。

该片北美影院本周末其他影片黯然失色。《鼠来宝4》以1440万美元的票房收入排名第二,其后是新上映影片《姐妹》,收入1340万美元。已上映5周的《饥饿游戏》系列完结篇《饥饿游戏3:嘲笑鸟(下)》以570万美元排名第四。